VARIOS

1-. De bien nacido es ser agradecido

PEPELU
Participacién moderada

[ [ =

Registrado: 29 Nov 2004
Mensajes: 9
Ubicacion:

[ sue may 17, 2007

Elias
Participacion buena

=

Registrado: 26 Feb 2007
Mensajes: 16
Ubicacion:

[ sab may 19, 2007

De bien nacido es ser Agradecido

He recibido hoy el envio con el informe economico la memoria de actividades y la
convocatoria de la asamblea ordinaria. Después de echarles un vistazo, no me queda
otra que felicitar a sus artifices por su trabajo y esfuerzo. Creo que dan una imagen de
transparencia, profesionalidad y seriedad.

Aunque sabemos que queda mucho trabajo por hacer en determinados temas hay otros
en los que estamos muy bien asentados siendo ya ATAE una entidad muy tenida en
cuenta por instituciones, otras asociaciones y un amplio sector de las Artes Escénicas.
Espero que como yo cada socio se sienta orgulloso de pertenecer a ATAE y de tener en
su direccion y administraciéon a personas que teniendo una gran capacidad de trabajo y
gestion lo superan con su calidad humana.

Ahora la mejor forma de demostrar a la directiva nuestro apoyo es acudir sin falta a la
asamblea ordinaria que se celebrara el dia 5 de Junio en Bilbao.

Gracias de todo corazon.

Socio n® 43

D O @ @ TED G E&D

Gracias por tus palabras Pepelu, pero nadie mejor que tu para saber lo gratificante que
es pertenecer a la junta de ATAE aunque a veces el esfuerzo tenga su puntito de
sinsabor y de cabreo.

Lo realmente importante es que los socios acudan a la asamblea con los datos bien
claros y eso sélo se puede hacer poniéndoles en sus manos una memoria, econémica y
de actividades, real, donde se vea a las claras a que hemos dedicado el tiempo y el
dinero de atae en el Ultimo afio para que nos indiquen por donde seguir y como
hacerlo.

Desde el orgullo de ser socio de atae puedo decir que ya somos mas de 210 técnic@s
quienes creemos en este proyecto que, como se puede ver en la memoria, crece de dia
en dia gracias al esfuerzo de tod@s.

Invito a tod2s los socios a leer la memoria, a analizarla y a comentarla en la Asamblea
General del dia 5.

Gracias a tod@s por hacer ATAE porque como dice Pepelu, es de bien nacidos ser
agradecidos

Elias

Socio 16




VARIOS

2-. Los Makis mueren

valentinayo

Registrado: 01 May 2007
Mensajes: 4
Ubicacion:

D Mar May 01, 2007

Santos
Participacion buena

=

Registrado: 14 Feb 2007
Mensajes: 18
Ubicacion:

[ vie may 11, 2007

LOS MAKIS MUEREN

Los makis mueren.O al menos dan los ultimos coletazos.Hasta el mofio estoy de ver
gente que literalmente hoy es carga y descarga y mafiana su empresa de servicios le
dice que va de maquinista.De nifiatos que llevan 3 meses trabajando y toman
decisiones sin consultar porque ellos ya saben.Gente que cobra 5 euros la hora, que
sale muy bien al ayuntamiento y muy mal para todos.Los maquis son el nuevo reducto
del sector.Haber si alguien se entera que un carga y descarga puede aprender con el
tiempo con un oficial a su cargo.Pero que por si sélo nunca llegara a ser un maqui.Que
esta gente tira de un maromillo hacia arriba o hacia abajo, pero que no sabe de
medidas de seguridad, de construccién, de mantenimiento.Que no puede tomar
responsabilidades y sobretodo QUE NO SE LAS PAGAN

D O @ @ GED &G E&ED

No solo mueren los makis. Lo que yo creo que ha pasado en cierta medida a la historia,
son los complejos montajes de maquinaria. A casi nadie le importa ya que tipo de
escenografia lleva cualquier espectaculo. Muchas producciones no disponen de grandes
recursos econémicos y para llevar adelante sus proyectos simplifican sus montajes
haciédolos lo mas sencillos posible; si pueden ser solo con camara negra y luz general
sin filtrar, mejor; si puede ser un mondlogo con un solo actor, mejor, si el montaje de
su espectéaculo lo realizan los técnicos del teatro que vana visitar y no tienen que llevar
uno con la compafiia, mejor, asi es mas facil de vender y se gana mas.

Las producciones que se esfuerzan en conseguir una escenografia y un montaje mas
complejo y acabado siempre han de necesitar maquis y técnicos en genral, de calidad
contrastada. Se les puede ocurrir en primera instancia, colocar a la gente que dice
VALENTINAYO, pero todos sabemos que la realidad pondréa a cada uno en su sitio, con
esa gente no podra llegar muy lejos sin tener problemas, y gordos. A no ser, como
digo, que el montaje consista en una silla encima de una plataforma nivoflex y un atril.

Salute.
Santos.




VARIOS

3-. Pagina WEB
Jabali

Registrado: 23 Nov 2004
Mensajes: 4
Ubicacion:

D Dom Nov 28, 2004

Moisés
Excelente participacion

HEEE

=

Registrado: 22 Nov 2004
Mensajes: 63
Ubicacion:

D Dom Nov 28, 2004

Invitado

[ sab pic 10, 2005

pagina web

Hola, me gusta mucho el nuevo formato de pagina, pero es una pena que se hayan
perdido las noticias que habia y los foros.

Ademas no se para que sirve lo del n® de socio y la clave, yo no he conseguido entrar
nunca.

(D DD (o CHind (i (oo (D @D

respuesta a Jabali

Hola, las noticias no te preocupes que se iran generando nuevas, por otro lado los foros
ahora estan mejor estructurados y permiten muchas mas opciones que los anteriores.
Por otro lado la zona de acceso a socios todavia no esta habilitada, o sea que no
podréis entrar de momento.

Saludos.

Moisés San Mateos Lépez de Ipifia
Socio n°® 9 de ATAE
Vitoria-Gasteiz

D O @ @ TED G E&D

Hola Jabali y a todos los técnicos en General: Todos los socios de ATAE tienen ya su
usuario y su pasword para poder entrar en las ofertas de empleo y en las promociones,
y las noticias siguen siendo de acceso libre.Durante algunos dias la pagina ha estado en
obras y por eso habeis tenido dificultades, pero ya esta a pleno rendimiento.
Esperamos vuestras propuestas para hacer la web mas cémoda para todos dentro de lo
posible




VARIOS

4-. Dignificar la profesion

Socio 42
Invitado

[ vie pic 24, 2004

PEPELU
Participacion moderada

Registrado: 29 Nov 2004
Mensajes: 9
Ubicacion:

[ sab pic 25, 2004

DeMe-X
Participacion buena

Registrado: 19 Ene 2005
Mensajes: 27

[ vie ene 21, 2005

Invitado

[ Lun Feb 07, 2005

Invitado

Ubicacion: MadR.1.P. (Sala Arena)

Urko Arruza, Socio 88

Dignificar la profesion

Solo comentar, para aquellos que no crean aun que hemos de dignificar la profesion, lo
visto en esta misma pagina Web en la seccion de noticias: “...dos puestos de técnicos...
No es necesaria experiencia profesional”. Pues eso, que voy a afiadir.

Queda mucho por hacer.

Weitary

Este es un tema que se comento en la ultima junta que hicimos el dia 20-12 en

Donosti. Ya nos dimos cuenta que como estaba escrito no sonoba muy bien , pero
estaba transcrito literalmente de una oferta encontrada en otro portal, creo que era La
Butaca, por lo que que no nos parecio correcto cambiarlo. Para otra ocasion
intentaremos adjuntar la fuente de donde provienen las ofertas.

De todas maneras me parece fenomenal que lo comentes. por que espor este tipo de
cosas por las que tenemos que empezar a atajar. Si piden gente sin experiencia poner
la palabra tecnico a mi tambien me parece incorrecta, pues se supone que un tecnico
puede asumir una serie de responsabilidades que una persona sin experincia o alguien
recien salido de una escuela, por mucho titulo que tenga, no puede o no debe asumir.
Espero que mas gente se anime a comentar y discutir sobre estos temas.

Un saludo y feliz Navidad y Prospero Afio Nuevo para todos.

Socio numero 43

WD [Twwwl

El problema es que no saben diferenciar.

El problema es que el término "técnico" es muy amplio. Dentro de nuestro colectivo si
sabemos diferenciar mas entre "pipas" o auxiliares, técnicos de apie, operadores de
mesa, riggers,...., pero parece que para la gente de produccion si sabes conectar un
equipillo de luces o sonido ya entras en la categoria magica de "técnico", y entonces ya
tienes que saber y hacer de todo, desde hacer de cafionero a cubicar un camion.

Me da mucha envidia la forma de currar de los guiris: Hacen cada uno una cosa y la
hacen bien. Un rigger no toca ni un cable, y no se cuelga ni una bombilla sin que el
rigger supervise o realice la operacién. Asi con todo.

“...dos puestos de técnicos... No es necesaria experiencia profesional”

Otro problema que veo en esta oferta es como alguien puede ser técnico sin
experiencia profesional. Los pocos cursos que se imparten son insuficientes para toda la
demanda de gente que quiere empezar y ademas considero que no preparan los
suficiente (y lo digo porque yo hice uno de estos cursos) como para poder llamarte
"técnico". Seria mas adecuado Auxiliar técnico. Asi pues la Unica forma de aprender en
esto es trabajando, y si no tenes experiencia co6mo vas a ser un técnico? Lo veo
contradictorio.

Salud.

Llevamos un mundo nuevo en nuestros corazones
http://palmadores.net

D D G G G

Aupa DeMe-X!

No tengas tanta envidia de los "guiris”, que tampoco es para tanto.

Yo llevo trabajando en Londres un afio, y todos los mitos que habia oido hasta ahora
acerca de los "guiris", resulta que no son tan exagerados.

Espero poder daros mas informacion a partir de Marzo.

Un saludo para todos.

Urko Arruza.

Weitary

Hola, estoy de acuerdo, cualquiera no esta capacitado para hacer determinados
trabajos, pero disiento de que una persona que haya cursado estudios que le otorgan el
titulo de técnico no deba usarlo o no esté capacitado para usarlo. Es contradictorio


http://palmadores.net

titulo de técnico no deba usarlo o no esté capacitado para usarlo. Es contradictorio
querer "normalizar” el sector y decirle a las primeras generaciones de profesionales con
estudios "normalizados” que el tiempo empleado en su preparacién no les diferencia
positivamente de cualquier otro candidato. ¢Acaso un técnico de calderas recién salido
de su FPIII esta capacitado para arreglar las calderas de tu comunidad?

¢Preferirias que fuera cualquiera? Esos estudios no le equiparan contigo si tu eres un
técnico con experiencia y conocimientos especificos para la labor a desarrollar. No creo
que sea lo mismo que el hecho de que cualquiera con una linterna colgando del cuello,
o variados aperos en la cintura aparezca ante produccién como Técnico con mayuscula
solo por estar ahi y asi maqueado. Que también sucede.(Por un rato.)

Por otra parte estos estudios homologados (oficiales) permitiran que los que los posean
no aparezcan como gente sin estudios cuando vayan a una oposicion,etc., sino como
Técnico Superior (que te otorga una FPIIIl). Bueno para el sector en mi opinion.
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5-. Funcionarios
ElIFunci

Registrado: 13 Jun 2005
Mensajes: 2
Ubicacion:

D Lun Jun 13, 2005

Moisés
Excelente participacion

ATAE

Registrado: 22 Nov 2004
Mensajes: 63
Ubicacion:

[ vie su 01, 2005

Funcionarios

Yo soy funcionario, socio de la Atae y ademas sensible.

Desconozco el motivo del articulo que ha salido en la revista hablando mal de un
funcionario, pero me gustaria decir que yo también quiero ser un funcionario con
salario fijo y con convenio.

Me parece que no es justo hablar mal en general de ninglin gremio y mucho menos
convertirnos en jueces de lo que puede o no puede estar bien. Para mi puede que no
sea cara la cuota de la Atae, pero no por ello todo el mundo debe de pensar como yo.
¢Quién conoce mi orden de prioridades y mi estado de cuenta corriente?

Por otro lado, respeto mucho a la gente que va de bolos, pero la respeto en la misma
medida que respeto a cualquier otra persona que se considere técnico,
independientemente de quien le contrate o bajo que tipo de contrato desarrolle su
labor. Mucho més cuando es o ha sido socio/a de la Atae.

¢Que tiene de malo tener convenio y sindicato? ¢(No es lo que queremos todos?
¢Dbénde nos estamos encontrando a los de Eulen?

(D DD (o CHind (i (oo (D @D

A larevista

Todo lo que planteas surge del Ataekaria y por ello creo que deberias de plantearlo en
ese mismo sitio; es decir manda un articulo a la revista y de esta forma ademas de
participar en ella veras resueltas tus quejas/dudas sobre lo que en ella opina Elias.

Al igual que opinas tu cualquiera que lo desee puede participar con sus opiniones en la
revista o este foro, que para eso estan.

Moisés San Mateos Lépez de Ipifia

Socio n°® 9 de ATAE
Vitoria-Gasteiz

(D DD (o CHind (i (oo (D @D

pelele

Registrado: 02 Dic 2004
Mensajes: 4
Ubicacion:

[ mie gul 27, 2005

Moisés
Excelente participacion

ATAE

Registrado: 22 Nov 2004
Mensajes: 63
Ubicacion:

No veo porke tiene ke dirigirse a Ataekaria.

No entiendo nada de nada.

Ataekaria no es una revistilla de ATAE?

No es esto el foro de ATAE?

Entonces creo ke El Funci a hecho lo correcto y tu no deberias de ser el ke conteste
porke no va contigo deberia de ser Elias

ke en mi opinion se ha colado kon lo de "Arrieros somos..."

ya ke eso es de alguna forma amenazar y no me parece ni correcto ni oportuno.

Fidel Vicente
Ex socio n°111

(D DD (o CHind (i (oo (D @D

Respuesta a pelele

Cita:

No veo porke tiene ke dirigirse a Ataekaria

Evidentemente porque el tema surge de un articulo de la revista.

Cita:

Ataekaria no es una revistilla de ATAE?

No, Ataekaria es un boletin informativo de ATAE del que la mayoria de los que
colaboramos en el estamos muy orgullosos, independientemente de que estemos de



acuerdo con todas las opiniones en el expresadas.

Cita:

Entonces creo ke El Funci a hecho lo correcto y tu no deberias de ser el ke conteste
porke no va contigo deberia de ser Elias

El Funci a hecho lo correcto, pero creo dos cosas:

.-Primera y mas importante al igual que ti me contestas a mi, yo tengo todo el derecho
del mundo a participar con mi opinién en este foro.

.-Segundo creia y sigo creyendo que no todo el mundo que recibe el Ataekaria colabora
en este foro; teniendo en cuenta que es una opinién contraria a un articulo surgido en
el Ataekaria, sigo opinando que seria mejor mandar un articulo a la revista prar que lo
leyeran todos los que han leido el primero; independientemente de que se abra otra
linea de discusion en este foro.

Por lo demas que pones, yo también soy funcionario, socio de ATAE y ademas sensible,
como dice El Funci

Moisés San Mateos Lépez de Ipifia

Socio n°® 9 de ATAE
Vitoria-Gasteiz

ElFunci Que corra la sangre!!!

Registrado: 13 Jun 2005 Bueno, parece que ya participa la gente @

Mensajes: 2 i . @
Ubicacion: Doénde estan los de la junta? ninguno lee el foro?

Quizéas no tienen tiempo pera saber lo que piensa la gente en la web @

Perdén Moisés, gero ta no cuentas, parece que los foros son tuyos , joder que

Por cierto, repito mis preguntas a quién escribiera el articulo de marras:
¢Que tiene de malo tener convenio y sindicato? ¢(No es lo que queremos todos?
¢Dbénde nos estamos encontrando a los de Eulen?

Socio de ATAE

D Jue Ago i, 2003 _
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6-. ¢Los foros son de libre participacion?

DeMe-X
Participacion buena

=

Registrado: 19 Ene 2005
Mensajes: 27
Ubicacion: MadR.I.P. (Sala Arena)

[ 3ue Ene 20, 2005

¢Los foros son de libre participacion?

Hola,
como no hay una seccion de sugerencias o similar pregunto en esta seccion:

¢Este foro es exclusivo de ATAE o se permite la participacién de todo el mundo ,
aunque no sea de ATAE o del Pais Vasco?

Felicidades por los foros y la remodelacién de la web en general.

Llevamos un mundo nuevo en nuestros corazones
http: Im res.n

D O @ @ GED &G E&ED

Moisés
Excelente participacion

F

"ATAE

Registrado: 22 Nov 2004
Mensajes: 63
Ubicacion:

[ sue Ene 20, 2005

DeMe-X
Participacion buena

=

Registrado: 19 Ene 2005
Mensajes: 27
Ubicacion: MadR.I.P. (Sala Arena)

[ sue Ene 20, 2005

Moisés
Excelente participacion

F

"ATAE

Registrado: 22 Nov 2004
Mensajes: 63
Ubicacion:

[ 3ue Ene 20, 2005

Participacion

Estos foros son para cualquier técnico que crea que puede aportar algo interesante;
desde ATAE estamos deseando recibir vuestras aportaciones, seais 0 no asociados.
De todas las formas, seria bonito que todos los técnicos estuvieramos asociados, en
ATAE o en cualquier otra asociacion del sector.

Gracias por tus colaboraciones.

Moisés San Mateos Lépez de Ipifia

Socio n°® 9 de ATAE
Vitoria-Gasteiz

(D D (o Cdmd (D (mmD (D

Quiero sugerir

al

Os quiero sugerir que cambieis el titulo de las secciones. En todas las secciones habeis
puesto "Saludos" y entonces en la barra de navegacion sale:

Indice de Foros -> Saludos
y deberia de decir
indice de Foros -> Varios (O la seccién que sea)

lo que confunde un poco la navecgaciéon. No tengo mucha experiencia con PHPBB pero
creo que debe de ser facil de cambiar desde el panel de administracion.

De todas fromas felicitaros otra vez por estos foros. Me parecen bien planteados y
funcionan debuti.

Llevamos un mundo nuevo en nuestros corazones

http://palmadores.net
D D D G @ GED
Titulos ...

Dicho y hecho, gracias por tu aportacion!!!

Moisés San Mateos Lépez de Ipifia
Socio n°® 9 de ATAE
Vitoria-Gasteiz
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